

# 嘉兴海关:以优质服务护航货物出口

沈航 王轶星/文



日前,经嘉兴海关检验检疫合格,嘉兴荷美尔食品有限公司生产的西式肉制品顺利出口中国香港。该批西式肉制品为嘉兴地区首次供应香港麦

当劳的“午餐肉风味猪肉块”,价值67.7万港币,1320纸箱,共1个集装箱。嘉兴海关为服务企业在严格把关的同时合理压缩时间,及时完成了货物的检验检疫并出具证书,保障企业货物按时出货。

荷美尔是总部位于美国的世界500强企业,是全球肉制品加工巨头,距今已有125年的历史。嘉兴荷美尔食品公司是2017年5月建成的现代化肉制品加工生产基地,注册资本1.1亿美金,总占地约175亩,年加工能力3万吨,于2017年12月获得出口食品生产企业备案。嘉兴荷美尔食品公司首次出口肉产品的合同要求了货物到港日期,但因原料采购时间正好赶上春节假期,造成货物生产及出货时间紧张。

嘉兴海关得知荷美尔的首次出口信息后,第一时间与企业沟通,了解企业需求、分享行业信息、宣讲政策法规。在该批货物生产完毕后与企业同步对货物进行送检作业,同时下厂对货物进行查验。结合货物查验结果和企业产品质量控制情况,在法检实验室出具报告后,嘉兴海关在较短时间内对企业首次出口产品完成了合格评定,并出具证书,保障了企业货物的顺利出口。

嘉兴海关在为服务地方经济同时也严把进出口食品安全关。通过提前介入,对企业原料验收和产品质量安全进行监督管理;对每批原料核查国内供应商资质及对应进口原料的入境货物检验检疫证明,确保原料来自非疫区并安全可追溯。

## “龟迷”网上买龟 触犯法律被抓



现在很多人喜欢养宠物,比如说乌龟什么的,但是,养龟可得弄清楚了,不是什么品种的龟都能养的,最近,嘉善县有一位老兄,因为养了不该养的龟,被民警找上门了!

今年29岁的许某,是嘉善本地人,平时喜欢上网逛贴吧,六年前,他发现吧友在贴吧内晒了一只龟,品种很特别。

“以前是养超市里买的五块钱一只的巴西龟,后来无意间关注的一个贴吧,网友给我推荐了,当时看到觉得很喜欢。”许某说,这位网友因为个人原因,无法继续饲养这只龟了,所以就低价把它卖了。

最终,许某以500元的价格买了这只龟,经过几年的饲养,这只龟的个头大了不少。“主要吃一些蔬菜,淘宝上也有买龟粮,夏天到了正常养,冬天需要加温,不然会冻死,后来知道是非洲那边的热带的。个头从10厘米长到20厘米。”

后来,许某又从一名网友那里得到一只相同品种的龟。网友也是养不了了,想送给一个会养的,家里要有的。

然而之后警方得到线索称,许某养的龟很可能是国家保护动物,于是找到许某进行调查,并将其饲养的两只龟送到国家林业局森林公安司法鉴定中心鉴定,结果发现,这两只龟均为豹纹陆龟,产地为非洲,被列入《濒危野生动植物种国际贸易公约》名录,属于国家保护动物,是严禁个人买卖和饲养的。

这位许某怎么也想不到,自己饲养从网友手里买来的龟,竟然触犯了法律,目前,许某饲养的这两只豹纹陆龟已被警方送到杭州野生动物园,由专业的饲养员饲养。而对于卖龟的网友,民警也在进一步调查中。

“大家喜欢小动物可以理解,大家在饲养喜欢的动物之前,最好在相关的网站上查一下咨询一下这个东西是不是属于珍贵濒危野生动物,如果是的话就不要养了。”西塘派出所民警吴文军说到。

阿德说:看来,并不是什么龟都能随便买卖和饲养的,大家可得多留个心眼了。



从1到159 不停在追求 感谢转发评论点赞

159万 获赞

159万 获赞

#热点刷屏# 《2019年春节联欢晚会》节目

#钱眼观世# 嘉兴铁沙掌挑战徐晓东 VS

公共

嘉兴生活

微信扫一扫

## 嘉兴将建立统一医保制度

只要是人就免不了生病,生病了就要去医院看,这个时候医疗保险就非常有用。为更好地做好城乡居民的医疗保障工作,今年年初,嘉兴市新成立了医疗保障局,专门负责医疗保障工作。

2017年,市政府把“实现全市医保实时结算”列入民生实项目,要将全市医保定点医院和药店纳入了联网结算,但是因为各种原因,全市仍然有很多小医院和药店没联网,导致医保一卡通,没有完全实现,比如说,你拿着海盐的医保卡,到嘉兴市区的某家定点药店买药,可能会没办法刷卡,还是不方便。

“这次我们下了大决心,就是要把所有的定点医疗机构,全部纳入医疗系统,那么老百姓的刷卡问题就彻底解决了!”市医疗保障局局长俞红平介

绍。

医保一卡通预计最快四月份就可以实现,到时候,嘉兴市民只要有医保卡,就可以享受全嘉兴的医疗资源。实现一卡通后,接下来,就是医保制度的统一了,俞红平说,嘉兴医保共有六个统筹区,以前标准不一样,最终的报销比例也不一样。不同县市区的居民,去同一家医院住院,有的报销比例可以达到60%,有的只有40%。

市医疗保障局局长俞红平说,这样会导致老百姓医保的保障不公平,全民医保基本上达到了人人享有,但是下一步,要从人人享有,到公平享有这个方向去转变,公平享有也就是保障水平要一致,一致的前提就是制度要统一,今年医保局成立的头等大事,就是要把全市的医保制度统一起

来。

根据初步规划,今年9月底,相关文件就会提交市政府审议,今年年底会完成制度统一,2020年正式实施。除了建立统一的医保制度,嘉兴市医疗保障局还负责管理市民的医保基金,2018年,全市基本医保基金结余134.2个亿,在全省处于中等水平,如何守好这笔老百姓的“救命”钱,也是医疗保障局工作的重中之重。

另外,医疗保障局成立以来,已经处理23起欺诈骗取医保基金的案件,追回233万元,有些骗保的医疗单位,直接被取消了医保定点机构的资质,打击欺诈骗保的工作,还将继续。

小新说:如果市民发现定点医疗机构或者药店,有骗保行为可以拨打12345投诉举。